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题关键词：一阶线性常系数齐次/非齐次微分方程组，矩阵函数在微分方程组中的应用。
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解：det(A-λI)=det
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=λ(λ-2)(λ-3)=0, λ1=0, λ2=2, λ3=3.相对应的三个线无关的特征向量为：

X1=(1，5，2)T，X2=(1，1，0)T，X1=(2，1，1)T






































 

422
933
111

6
1

102
115
211

1pp ， ，对应齐次方程组的解为：
-

X=eAtX(0)= )0(
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这个问题的非齐次方程组解为：X=eAtX(0)+  t rtA drrFe
0

)( )( ;下面计算 I=  t rtA drrFe
0
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eA(t-r)F(r)=
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方程组的解为：X=
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解题所用定理：

1）一阶线性常系数齐次微分方程组的定解问题
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的唯一解是 X(t)=eA(t-t0)X(t0)。

2）非齐次微分方程组
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的为：X=eA(t-t0)X(t0)+ drrFe
t rtA )(
0

)( 
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注：矩阵函数数微积分，就是对矩阵--中的每个元素微积分，题中就没写出过程。


